BapwmaHT 1. Ona Kaxpow durypbl HAMTU NAOW,AAb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, ecnn AC=4V13 n AB=14.
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHUKe a 1 b - KateTsl, ¢ - rMnoTeHysa. Hangute a, ecam b=v1,17 n c=1,1
3. B npamoyronbHuke ABCD HaiauTe: BC, ecnmn CD=2vV13 n AC=14

BapuaHT 2_[inA Kaxaou urypbl HauTK naowaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=V3,84 n BE=0,5
2. B npAmoyronbHOM TpeyronbHuke a u b - katetsl, ¢ - runoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=2v30 n a=7
3. B npamoyronbHmke ABCD HalguTe: BD, ecaim CD=vV0,96 n AD=0,5

BapuaHT 3 [na Kaxaoun ¢purypbl HAWTU NaowWwaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=8V3 u BE=4
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHUKe a u b - KaTteThbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hangute a, ecam b=4v6 n c=10
3. B npamoyronbHuke ABCD HaiiauTte: BD, ecnn CD=4V3 1 AD=4

BapwuaHT 4 Onsa Kaxkgou ¢urypbl HAWTU NaowWaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, echn AC=2Vv195 n AB=14
2. B npsmoyronbHom TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. Haigute a, ecam b=v0,24 1 ¢=0,5
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BC, ecanm CD=V195 n AC=14

BapuaHT 5 [lna Kaxkaou durypbl HaiTKM naowaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=8V2 n BE=7
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuKe a u b - KaTteTbl, ¢ - runoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=v1,98 n a=0,6
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecam CD=4V2 n AD=7

BapuaHT 6 Qa8 Kaxkgou ¢urypbl HAaWTK Naowagb
1. B paBHobegpeHHOM TpeyroabHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haitaute AB, ecan AC=2vV35 n BE=1
2. B npsamoyronbHoOm TpeyronbHWKe a u b - KaTeTbl, € - rMNoTeHy3a. HallauTe a, ecan b=v35 1 c=6
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecam CD=V35 n AD=1

BapuaHT 7_Ona Kaxkaou durypbl HaTKM naowaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=24 1 BE=9

2. B npsamoyronbHom TpeyronbHUKe a u b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. Haligute ¢, ecam b=v|105|un a=4

3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecnn CD=12 n AD=9

BapuaHT 8 [na Kaxkgoun ¢purypbl HAWTU Naowaab
1. B paBHObeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haiaute BE, echn AC=2vV143 n AB=12
2. B npAamoyronbHOM TpeyronbHuKe a u b - KaTteTbl, ¢ - runoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=v119 n a=5
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BC, ecnn CD=V143 n AC=12

BapuaHT 9 [nsa Kaxkgou ¢purypbl HAaWTU Naowaab
1. B paBHobegpeHHOM TpeyroabHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hainaute AB, ecan AC=v2,52 n BE=0,1
2. B npsamoyronbHOm TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMNoTeHy3a. HaliauTe a, ecan b=v0,48 n c=0,8
3. B npamoyronbHmke ABCD HaliguTe: BD, ecam CD=V0,63 n AD=0,1

BapuaHT 10 [na Kaxkaoi durypbl HaiuTK naowaab
1. B pasroGenpennom tpeyromsruke ABC, BE - Beicota, AB=BC. Haiinure AB, ecit AC=V6,6 u

BE=0,2

2. B npsMOyroibHOM TPeyrodbHUKe a n b - kaTeTsl, ¢ - runotenysa. Haitaure ¢, ec b=410 n a=6
3. B npamoyronbHuke ABCD HamauTe: BD, ecnmn CD=V1,65 n AD=0,2

BapuaHT 11 Ansa Kaxxgon ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobegpeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haiiaute BE, echu AC=6V17 n AB=13
2. B npsamoyronbHOm TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. HaiauTe ¢, ecan b=3v19 n a=5
3. B npamoyronbHmnke ABCD HaliguTe: BC, ecanm CD=3V17 n AC=13

BapuaHT 12 Ana Kaxxaon ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=V2,28 n BE=0,8
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHUKe a 1 b - KaTteTsl, ¢ - runoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=v0,24 n a=0,1
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecan CD=vV0,57 n AD=0,8




BapwmaHT 13 Ansa Kaxxgon ¢purypbl HAUTU naowanb

1. B pasHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hanaute BE, ecnn AC=4vV42 n AB=13
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuke a u b - KateTbl, ¢ - runoTeHysa. Hangute a, ecam b=v221 n c=15
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliauTte: BC, ecnn CD=2v42 n AC=13

BapuaHT 14 Ansa Kaxxaon ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, ecnn AC=4V13 n AB=14.
2. B npsamoyronbHoOm TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMnoTeHys3a. Haigute a, ecam b=v1,17 n c=1,1
3. B npamoyronbHuke ABCD HalguTe: BC, ecam CD=2V13 n AC=14

BapwmaHT 15 Ansa Kaxxaou ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=V3,84 n BE=0,5
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuKe a u b - KateTbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=2v30 n a=7
3. B npamoyronbHmke ABCD HaliguTe: BD, ecanm CD=vV0,96 n AD=0,5

BapuaHT 16 Ansa Kaxxaon ¢purypbl HAUTU naowanb
1. B paBHob6egpeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haitaute AB, ecnn AC=8V3 n BE=4
2. B npsamoyronbHom TpeyronbHWKe a u b - KaTeTbl, € - rMNoTeHy3a. HaliauTe a, ecam b=4v6 1 c=10
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecan CD=4V3 n AD=4

BapwmaHT 17 Onsa Kaxkaou ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, echn AC=2v195 n AB=14
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuKe a 1 b - KaTteTsbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hangute a, ecam b=v0,24 n ¢=0,5
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BC, ecan CD=V195 n AC=14

BapuaHT 18 [ina Kaxkaoi durypbl HauTK naowaab
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnu AC=8V2 n BE=7
2. B npsamoyronbHoOm TpeyronbHWKe a u b - KaTeTbl, € - rMNoTeHy3a. HalauTe ¢, ecan b=v1,98 n a=0,6
3. B npamoyronbHmke ABCD HaliguTe: BD, ecam CD=4V2 n AD=7

BapwmaHT 19 Ansa Kaxxaou ¢purypbl HAUTU NaoWwanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haiaute AB, ecnn AC=2V35 n BE=1
2. B npamoyrosbHOM TpeyronbHuKe a u b - KateTbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hagute a, ecam b=v35 n c=6
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecam CD=V35 n AD=1

BapwmaHT 20 Ansa Kaxka0M ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobegpeHHOM TpeyroabHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haliaute AB, echn AC=24 n BE=9

2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuKe a u b - KaTteTbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hagute ¢, ecam b=v|105(un a=4

3. B npamoyronbHunke ABCD HaiiauTte: BD, ecnm CD=12 n AD=9

BapuaHT 21 Ansa Kaxxgon ¢purypbl HAUTU naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haiaute BE, echn AC=2v143 n AB=12
2. B npsamoyronbHOm TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. HaiauTe ¢, ecan b=v119 n a=5
3. B npamoyronbHmke ABCD HaliguTe: BC, ecan CD=v143 n AC=12

BapuaHT 22 s Kaxxao0M ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHob6egpeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hainaute AB, ecnn AC=v2,52 n BE=0,1
2. B npsmoyronbHOm TpeyronbHUKe a u b - KaTeTbl, € - rMnoTeHysa. HaliauTe a, ecan b=v0,48 u ¢=0,8
3. B npamoyronbHmnke ABCD HanguTe: BD, ecnhm CD=V0,63 1 AD=0,1

BapuaHT 23 [inAa Kaxkaoi urypbl HaiTK naowaab
1. B paBHoOeapennom tpeyroiabauke ABC, BE - Beicota, AB=BC. Haiinute AB, eciin AC=V6,6 n

BE=0,2

2. B npsaMoyronsHOM TpEyroibHUKE a U b - KaTeThl, ¢ - runoTeny3a. Haiinure c, ecnu b=4V10 u a=6
3. B npamoyronbHmnke ABCD HaliauTe: BD, ecan CD=V1,65 n AD=0,2

BapuaHT 24 Ansa Kaxxaou ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. HaliauTe BE, echu AC=6V17 n AB=13
2. B npsmoyronbHom TpeyronbHUKe a n b - KateTbl, € - rMnoTeHys3a. HaliauTe ¢, ecam b=3v19 n a=5
3. B npamoyronbHuke ABCD HaiguTe: BC, echm CD=3Vv17 n AC=13




BapwuaHT 25 Ansa Kaxxgon ¢purypbl HAUTU naowagb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=V2,28 n BE=0,8
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHUKe a 1 b - KateTsl, ¢ - runoTeHysa. Hangute ¢, ecam b=v0,24 n a=0,1
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecan CD=vV0,57 n AD=0,8

BapuaHT 26_[nA Kaxxaoi durypbl HauTK naowaab
1. B paBHob6eapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, ecnn AC=4v42 n AB=13
2. B npAmoyrosbHOM TpeyronbHuke a u b - KateTbl, ¢ - rMnoTeHysa. Hagute a, ecam b=v221 n c=15
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliauTe: BC, ecnm CD=2v42 n AC=13

BapuaHT 27 Ansa Kaxxaon ¢purypbl HAUTU naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute BE, echn AC=2Vv195 n AB=14
2. B npsamoyronbHom TpeyronbHUKe a U b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. Hagute a, ecam b=v0,24 1 ¢=0,5
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BC, ecam CD=V195 n AC=14

BapwmaHT 28 Ansa Kaxa0M ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuKe ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=8V2 n BE=7
2. B npAamoyrosbHOM TpeyronbHuKe a u b - KaTteTbl, ¢ - runoTeHysa. Hagute ¢, ecam b=v1,98 n a=0,6
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecnn CD=4V2 n AD=7

BapuaHT 29 [inAa Kaxkaoi ¢urypbl HaluTK naowaab
1. B paBHobegpeHHOM TpeyroabHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Haitaute AB, ecan AC=2v35 n BE=1
2. B npsamoyronbHOm TpeyronbHWKe a u b - KaTeTbl, € - rMNoTeHy3a. HalauTe a, ecam b=v35 1 c=6
3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecan CD=vV35 n AD=1

BapwmaHT 30 Ansa Kaxkaou ¢purypbl HAUTU Naowanb
1. B paBHobeapeHHOM TpeyronbHuke ABC, BE - BbicoTa, AB=BC. Hangute AB, ecnn AC=24 1 BE=9

2. B npsamoyronbHom TpeyronbHUKe a u b - KaTeTbl, € - rMnoTeHy3a. Haligute ¢, ecam b=v|105|un a=4

3. B npamoyronbHuke ABCD HaliguTe: BD, ecan CD=12 n AD=9



